
 رضا روية: الأستـار*******    ــذد في انرياضيات   2فرض تأنيفي ػـ*******     أساسيّا    9:    انمســتوى

 

   ( وقاط 4: )انتمريه الأول

 . أوخد الإخاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، واحدج مه تٍه الإخاتاخ الأزتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

   انكتاتة 1

 ...هي انكتاتة انؼهميّة انموافقة نـ 

   
 

. ػذديه حقيقييهو نيكه 2

 
 ...يؼىي 

 

   

كمّ مثهث، مىتصف أحذ أضلاػه  3

 ...متساوي انثؼذ ػه رؤوسه ، 

 هو مثهّث

 متقايس الأضلاع

 هو مثهّث

 متقايس انضهؼيه

 هو مثهّث

 قائم انزاوية

 هو مثهّث

 نيس قائم انزاوية

.  مثهثا متقايس الأضلاعABCنيكه  4

 [AH]في حانة طول الإرتفاع 

 ...، فإنّ يساوي 

 [AB]طول انضهغ 

 يساوي 

 [AB]طول انضهغ 

 يساوي 

 [AB]طول انضهغ 

 يساوي 

 [AB]طول انضهغ 

 يساوي 

   ( وقاط 4 ):انتمريه انثاوي

 :    ، ثمّ اسرىرح أنّ  و  :   احسة ماٌهً -أ(1

 :    ، ثمّ اسرىرح أنّ  و  :   احسة ماٌهً-   ب

 :    تٍّه أنّ-   ج

 :    وعرثسانعثازج انعددٌّح انرانٍح (2

 :         تٍّه أنّ

 :      وعرثسانعثازج انعددٌّح انرانٍح (3

   و    :     تٍّه أنّ-   أ  

 :    اسرىرح أنّ-    ب 

 y > x:     تٍّه أنّ- أ(4

   و    و  :    زذّة ذصاعدٌّا كمّ مه الأعداد انرانٍح-    ب

   ( وقاط 3 ):انتمريه انثانث

 .  موخثان قطعا وتٍّه أنّ كلّا مه انعددٌه  (1

 :    تٍّه أنّ- أ(2

 :    اسرىرح أنّ-    ب

 (و و )        و  و :     مثهثا، حٍثABCنٍكه  (3

   و    و  :      قائم انصاوٌح ، إذا عهمد أنABCّ     تٍّه أنّ انمثهّث 

   ( وقاط 4 ):انتمريه انراتغ

 NP = 7,5cm  و    MN = 4,5cm  و  MP = 6cm:  مثهثا، حٍث MNP نٍكه 

 . M قائم انصاوٌح فً انىقطح MNPتٍّه أنّ انمثهث  (1

 .  وفق الأتعاد انمقدّمحMNPأودصزسمًا نهمثهث - أ(2

 [. MP] مىرصف انقطعح  Fنركه انىقطح-    ب

 . قائم انصاوٌح؟عهّم الإخاتح NFP        ٌم أنّ انمثهث 

 . Hفً وقطح ثاوٍح  (NP)، ذقطع انمسرقٍم [MP]،انرً قطسٌا انقطعح اندائسج (3

 . H قائم انصاوٌح فً انىقطح NHPتٍّه أنّ انمثهث -    أ

  NH  و HP  و MH:    مه الأتعاد انرانٍحلّأوخد ك-    ب

MH:   ذحقق مه انمساواج انرانٍح-    ج
2
 = NH HP 

 

 

اوظرانصفحة انموانية 

 

193,67 10180,367 102236,7 10210,0367 10
17367 10

xy

 0 yx
 x y    yx   11 yx     yx   11

cm32

2cm4cmcm33cm

 211 2546,1546,111 

 232 2545,1545,132 

533211 

  454125311231122 x

11353 x
4

4

1 0,0084 10
11 2 7

28 212
y




   

4

1
4

2


40,0084 10 21

728 21




32114 y

x

1

y

1

3

10

2 12 3

2 1 2 3  

1 2 3 2 1 2 3     

aAB bAC BC c0a 0b 0c 

2 1a  2 3b  1 2 3c   







 رضا روية: الأستـار*******    ــذد في انرياضيات   2فرض تأنيفي ػـ*******     أساسيّا    9:    انمســتوى

 

   ( وقاط 5 ):انتمريه انخامس

 لاحظ انسسم انمقاتم، انري نٍس وفق أتعادي انحقٍقٍّح . 

 انستاعً انمحدّب :    انمعطٍاخABCD  شثً مىحسف ، قاعدذاي[AB]  و[CD]  ، 

                             AB = 3cm و   AD = 5cm   و CD)) F    FD = 3cm  و FC = 6cmحٍث   

= AC   و  AF = 4cm:    تٍّه أنّ (1   

 . اوقم انسّسم انمقاتم عهى وزقح انرحسٌس، وفق أتعادي انحقٍقٍّح (2

             :، حٍث(CD)مه انمسرقٍم  وقطح Nنركه  (3

 . ٌومسرطٍمAFNBتٍّه أنّ انستاعً انمحدّب -    أ   

 BC=5cm     : تٍّه أنّ-ب      

 . عهى انروانً [BC]و  [AD] مىرصفً انقطعرٍه  J و Iنركه انىقطرٍه (4

 .  Mوقطح الفً  (CD)ٌقطع انمسرقٍم  (IB)انمسرقٍم -     أ

 ، MID         ترطثٍق مثسٌىح طانس فً انمثهث 

 [. MB]ًٌ مىرصف انقطعح   I         تٍّه أنّ انىقطح

 . مرواشٌان (MC)و  (IJ)اسرىرح أنّ انمسرقٍمٍه -    ب

 . Pٌرقاطعان فً انىقطح  (IJ)و (AC)انمسرقٍمان -    ج

 [.AC] ًٌ مىرصف انقطعح P         تٍّه أنّ انىقطح 

 H.ٌرقاطعان فً انىقطح  (AC)و(IB) انمسرقٍمان  (5

 .HPانثعد   أوخد     
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